
 

  

2020年度 

 卒業時アンケート調査集計結果報告書 

（満足度調査） 

作成者： 総合企画課 

作成日： 2021年5月 

概要： 2021年3月卒業予定者761名を対象に 

卒業時アンケートを実施。88.3％の672名が回答した 

結果からデータをまとめました。  【全29ページ】 

実施期間： 2020年12月～2021年1月 

※外部公開用のため、一部掲載していない内容がございます。 
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 ピックアップ結果 

 卒業時アンケートの結果の中で、気になる数値をピックアップしました。 

・卒業までの学生生活は最高！ 

崇城大学の学生生活に対する満足度 

 

 

・崇城大学を誇りに思う 

    卒業することを誇りに思う学生 

 

 

・専門教育の充実を実感 

    大学での学び満足ポイント 

・崇城大はお勧め！ 

    進学希望の高校生に勧めたい 

 

 

満足 不満

87 %

YES NO

75 %

+ệṾ

満足 不満

87 %

+ỆṾ

勧める 勧めない

77 %

+ểṾ

 +ểṾ 
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・たくさんの「ありがとう」 

※大学へのコメントから抜粋 

Ô ǚ ȆǓǒǴ ǡƷǂ ȅ ǚǀǒ¡ 

Ǟ ǊǙǻƾǖǒǛ ǖǙƷǾ¡Õ 

機械工学科 

 

Ô ƿǊǷǌƷ ƿ ǖǙƷǾǡǢǛǙǵǌǣǼǊƷǆǛǓǛ ƹ¡

ǚȂƾǼǝƷǛǆȀǚǵ  

Ǟ ƻǙǂǓǈǾ ǞǢǛǙǵ ǊǙƷǱǌ¡Õ                  

宇宙航空システム工学科 

 

Ô ǡǛǀ Ǟ ǔǙǊǱǖǙ ǔ ȆǚƷǒƿ  שּ ȅ 4 ǌ

ǾƹǔǞ ǝǆǛǢ ǚǢǝƷǛ ǋǒ¡ Ǟ ǌǾǆǛƿǚǀǒ 

Ǟ ǊǙƷǱǌ¡Õ                     美術学科 

 

Ô ȅȞɆºȱǌǾ ǼǊƷ ƿƵǾǡǚ ǵ ǄǙƷǒǓǀǒƷ¡

Ǳǒ  ǢǐǡȞɆºȱȅ ǊǙ  

ǡǻƹǞ ǊƾǝƷ ȅ ǖǙ ǊƷ¡Õ 

     情報学科 

 

ÔǛǞƾǂ  Ȇǚ · ǊǙƷǂǆǛȅ ǦǱǊǒ¡ 

stay hungry, stay foolish ¨Õ 

応用微生物工学科 

 

Ô Ǟ ǚǀǙ  Ǌǒ ȅ ǿǒǛ ƷǱǌ¡Õ 

薬学科 
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 概要 

1. はじめに 

総合企画課では平成 28（2016）年から学生アンケートを実施しています。 

卒業時アンケートは崇城大学の教育・研究や学生支援を点検・改善することを目的とし、

卒業予定の学生へ進路関係や満足度について調査したものです。 

 アンケート結果を集計しましたのでここに報告いたします。 

本調査にご協力いただきました関係各位に対しまして、心より感謝申し上げます。今後とも

どうぞよろしくお願いいたします。 

 

2. 調査時期・対象・内容 

実 施 日：2020 年 12 月～2021 年 1月 

対 象 者：工学部・芸術学部・情報学部・生物生命学部 4 年生 

薬学部 6 年生      （卒業予定者） 

内   容：進路・コロナ禍の就職活動・教育満足度・大学満足度 

 

3. 調査方法 

アンケート調査はWEBアンケートシステムを使用しました。また、記名式にすることにより、

学生の追跡、あるいは、GPA や出席率などの学内にあるデータとの組み合わせが可能です。

さらに記名式の効果として、アンケートの回収率を高めるのに効果があります。 

 

【注意事項】 

・各設問において未回答、エラーが表示されたものを除いた数を全体数としています。 

・構成比率（％）は四捨五入しているため、合計して 100 になるとは限りません。 

・表やグラフの学科・専攻の表記は以下のとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

  

ṐᵣῬᶘᴬ Ṑᵣ ᶘᴬ

ЗЛЂϱϵрІᶘᴬ ЗЛ ДЃϱрᶘᴬ ДЃ

ὺ ᶘᴬ ὺ ᶘᴬ

֓ ‚ἋЄІГЭῬᶘᴬ ˵ ᴂ Ῥᶘᴬ ᴂ

ʹ֓ ‚ἋЄІГЭ ῼ ֓ ᴂ ᴬᶘᴬ

ʹ‚Ἃ ᶘ ῼ ᶘᴬ ᶘ

ʹ‚Ἃ ᶘ ῼ
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 集計結果 

卒業時アンケート調査の回収率は、以下のとおりでした。ご協力いただきました関係各位に対し

まして、心より感謝申し上げます。ありがとうございました。 

 

 

    

01  74  66  89.2%  

02  49  47  95.9%  

03  80  50  62.5%  

04  36  36  100.0%  

05  24  24  100.0%  

06  19  19  100.0%  

07  30  27  90.0%  

08  33  31  93.9%  

09  129  107  82.9%  

10  66  66  100.0%  

11  102  80  78.4%  

12  119  119  100.0%  

 761  672  88.3%  

 

 

 

【注意事項】 ・対象者数は在籍者数から退学予定者、休学者、卒研未着手者などの 

卒業要件を満たさない学生を除いた数です。 
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 進路について 

2020 年度卒業時アンケートでは、進路に関する質問を 10 問学生に問いかけた。（設問 1～10

の 10 問） 

 

設問1. 卒業後の進路は決定していますか。  

（必須回答・１つ選択） 

【前年度との比較】 

 2019  2020   

 20.6%  22.0%   

 55.0%  46.9%   

 1.7%  3.7%   

ṕ Ṗ 0.6%  0.9%   

 9.7%  10.0%   

 0.0 %  0.4%   

 3.3 %  2.5%   

 6.9%  11.0%   
 2.3%  2.5%   

ẇ   

ẇ   

ẇ   
 

♢ 県内企業就職者は 132人 → 148人 へ増加 

県外企業就職者は 353人 → 315人 へ減少 

 進路未定者は 44人 → 74人 へ増加 しているところが、大きな変化だ。 

 

次ページに回答者の内訳表を掲載。 

ζχ ᵕ ԁ  
  

2Ὦτ ᶘԚ ♯  
Ἕ ᾉ Ⱳ ễ Ԍʾ ΰ₅

ϙↄϙ 

ЗЛ  
ψὨϘμθΥʺỠ ΥὨ

ϘμοσΜ 

⅜ κ Тз˔Ќ˔ ᶘԚ ᶘṆ  

ὺ  ṑ⁯βϥ ᶘ 

῝ Ԍ  ỵ πχ  1ὮτԚ♯  

ДЃ ᴂ  ḩ χ − ЖжАϽІЕϯ 

ϯиНϱЕ ˢ ˣ ᾉᵰχ Ԛ 

ψὨϘμοΜϥΥʺỠ Υ
ϘιὨϘμοΜσΜ 

⁯τẤ ϬϜνḼỘϒχ ʺ
Ỡ  

Ԛ 

 

ṡ Ṣ  

3.6Ṿ   
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【進路決定先・学科別回答一覧】      

 

 

 
 

 
 

 
 

 

ḱ

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

01  11  39  4   6   1 5 
 

66  

02  14  17  1   8   2 4 1 47  

03  15  23  4 1 3 1   2 1 50  

04  5 26  2   1   1 1 
 

36  

05  1 22  1           
 

24  

06    1         1 17ẑ 
 

19  

07  3 5 2   5 1 2 8 1 27  

08  9 8   1 1   4 6 2 31  

09  33  42  4 4 8   3 10  3 107  

10  13  32  1   8   1 9 2 66  

11  17  25  3   23  1 2 6 3 80  

12  27  75  3   4     6 4 119  

 148  315  25  6 67  3 17  74  17  672  

 
※ 操縦学専攻において「未定」を選択した学生が多いのはアンケート実施時期（2021 年 1月ま
で）が影響している。 
 

【就職準備中 + 未定選択者の割合】      
 

Ṑᵣ ЗЛ ὺ  ֓    

9.1% 12.8% 4.0% 5.6% 0.0% 94.7% 

 ДЃ  ᴂ   ᶘ ὓ 

37.0% 32.3% 12.1% 15.2% 10.0% 5.0% 13.5% 

 
 

♢ 就職準備中と未定選択者の学科総計における割合を抽出した 
♢ 全体の割合は13.5％ 
♢ 全体の割合よりも数値が高い学科は 美術・デザイン・応微 
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設問 2.  就職活動を開始した時期を教えてください。  （必須回答・１つ選択） 

※‘⑴ 熊本県内企業への就職’‘⑵ 熊本県外企業への就職’ 選択者のみに質問 

「企業への就職」を選択した 463 名に聞きました。 

※以下のグラフは薬学部以外で「企業への就職」を選択した 361 名の結果です。 
 

【工学部・芸術学部・情報学部・生物生命学部の結果】 

 
※薬学部は「5年生 6～12 月」の回答が多かった。 

 

ẇ 70Ṿ  3 ᶍ 3 ᶝᶆᶊ  

 
【薬学部以外・就活開始時期と進路満足度】 

 

ù ᶇ 

ᶊ 

ᶎ ᶨᶫᶉ  r

 

ù ᵫ 

ᵣ ᶆ  ɟ

ᵆ ᵇᶇ ᵶᵾ 

ᶎ ᵣ 

 

 

次ページに回答者の 

内訳表を掲載。 

 

30
37

48

144

46

9
14 11

4
10

4 3 1
8%

19%

32%

72%

84%
87%

91%
94% 95%

98% 99% 100% 100%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

0

20

40

60

80

100

120

140

160

累
積
比
率

人
数

ú  
 

 
טּ   

 

 

 Ṍ3 7  46.7%  40.0%  6.7%  6.7%  

 3 8Ṍ9  21.6%  75.7%  2.7%  0.0%  

 3 10Ṍ12  33.3%  62.5%  2.1%  2.1%  

 3 1Ṍ3  41.7%  54.2%  3.5%  0.7%  

 4 4  23.9%  69.6%  6.5%  0.0%  

 4 5  33.3%  66.7%  0.0%  0.0%  

 4 6  42.9%  50.0%  0.0%  7.1%  

 4 7  36.4%  63.6%  0.0%  0.0%  

 4 8  25.0%  75.0%  0.0%  0.0%  

 4 9  50.0%  40.0%  0.0%  10.0%  

 4 10  25.0%  75.0%  0.0%  0.0%  

 4 11  33.3%  66.7%  0.0%  0.0%  
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【就職活動開始時期・学科別回答一覧】                 （人） 

 

 

3

7

 

 

3

8

9

 

 

3

10

12

 

 

3

1

3

 

 

4

4

 

 

4

5

 

 

4

6

 

 

4

7

 

 

4

8

 

 

4

9
 

 
4

10

 

 

4

11

 

 

 30 37 50 146 46 9 14 11 4 10 4 44 58 

 2 4 9 24 4  4 2   1   

 2 2 3 14 5 2 1 1  1    

 8 6 4 15 4   1      

 3 5 5 9 3   4  2    

 2 2 2 11 4 1 1       

           1   

 1 1  1 1  1 1  1  1  

 2   11 1 1  1   1   

 3 9 9 30 11 2 3 1 1 3 1 2  

 3 2 5 14 10 2 3  3 2   1 

 4 6 11 15 3 1 1   1    

   2 2        41 57 

 

 

設問 3.  選考開始のきっかけを教えてください。  （必須回答・１つ選択） 

※‘⑴ 熊本県内企業への就職’‘⑵ 熊本県外企業への就職’ 選択者のみに質問 

「企業への就職」を選択した 463 名に聞きました。 

 

2020  

  

S
O

JO
  ḱ      

 118  11 171  72 39  18  34  

Ṿ 25.5% 2.4% 36.9% 15.6% 8.4% 3.9% 7.3% 

Ṿ 13.0% 1.0% 33.2% 31.3% 10.3% 3.7% 7.4% 

 

ẇ ṡ ṇ Ṣ צּ  

ẇ ṡ Ṣ  
 

次ページに「その他」回答を掲載。 
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設問3.  選考開始のきっかけ（つづき） 
 

【その他回答一覧】 

 

   

 YouTube ףּ   

 ṇ  ︣  

︡צּ  ךּ פּ  ךּ 

   

︢ פּ   
פּ וֹ  

וֹ  

ṇ   שּ 

  6 6  

︡  ṇ ṇ  HP  

   

קּ ךּ ︣צּ  
ךּ Ḯ 

צּ פּ וֹ  ︡  

   

 
צּ ךּ פּ  

ḵ 
︣︣  

  (3 ) 

 
ẇ ּ︡ך פּ קּ וֹפּ לּ Ḯ 

 
 
設問4.  進路を最終決定した時期を教えてください。  ה ≈  
※ '⑴ 熊本県内企業への就職'、'⑵ 熊本県外企業への就職'、'⑶ 公務員'、'⑷ 自営（起業も含む）'、 

'⑸ 大学院進学'、'⑹ 専門学校'、'⑺ 海外留学' 選択者のみに質問 
進路が決まっている学生 564 名に聞きました。 
 

【前年度比・薬学部以外/決定時期の変化】 

 

 

ẇ 6 25.1 Ṿ  
次ページに回答者の詳細なグラフを掲載。 

 

68.2%

43.1%

31.8%

56.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2019

2020

~4年生6月まで 4年生7月以降
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設問4. 進路最終決定時期（つづき） 
※以下のグラフは薬学部以外で「進路が決定している学生」455 名の結果です。 
 

【工学部・芸術学部・情報学部・生物生命学部の結果】 

 

※薬学部は「6年生春～夏時期」の回答が多かった。 
 

ẇ ּש  4 ᶍ 6 ᶊ ᵫ  

 
【薬学部以外・進路最終決定時期と進路満足度】 

 

 

ù ᶇ 

ᶊ 

ᵡᶝ  ɭ

ᶎ ᶨᶫᶉ  r

 

ù ᵾᵿᵶᴲ  

ᵫ 4  

11 ∙ ᶍ ᶎ 

ᵆ ᵇᶍ ᵫ 

ᵣ 

 

 
 

 

次ページに回答者の内訳表を掲載。 

15

10
13

25

30

38

65
62

52
54

49

41

1
3.3% 5.5%

8.4%
13.8%

20.4%

28.8%

43.1%

56.7%

68.1%

80.0%

90.8%

99.8%

100.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

120.0%

0

10

20

30

40

50

60

70

累
積
比
率

人
数

ú  
 

 
טּ   

 

 

 Ṍ3 7  20.0% 73.3% 0.0% 6.7% 

 3 8Ṍ9  60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 

 3 10Ṍ12  61.5% 30.8% 0.0% 7.7% 

 3 1Ṍ3  40.0% 56.0% 4.0% 0.0% 

 4 4  40.0% 53.3% 6.7% 0.0% 

 4 5  60.5% 39.5% 0.0% 0.0% 

 4 6  38.5% 60.0% 1.5% 0.0% 

 4 7  40.3% 58.1% 1.6% 0.0% 

 4 8  30.8% 61.5% 3.8% 3.8% 

 4 9  29.6% 63.0% 7.4% 0.0% 

 4 10  32.7% 63.3% 2.0% 2.0% 

 4 11  26.8% 58.5% 12.2% 2.4% 

   0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 
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設問4. 進路最終決定時期（つづき） 

 

【進路最終決定時期・学科別回答一覧】               （人） 

 

 

3

7

 

 

3

8

9

 

 

3

10

12

 

 

3

1

3

 

 

4

4

 

 

4

5

 

 

4

6

 

 

4

7

 

 

4

8
 

 
4

9

 

 

4

10

 

 

4

11

 

 

 16 10 13 27 30 39 65 62 52 54 49 82 65 

 2 
 

2 3 10 4 10 9 5 5 7 3  

 2 1 1 2 2 2 7 4 7 4 6 2  

 3 3 2 7 2 5 7 6 1 6  5  

 
 

2 
 

3 2 4 5 5 4 4 2 3  

 
  

1 2 1 1 7 5 1 3 1 2  

 
          

 1  

 
  

1 1 1 1 
 

3 1 2 4 2  

 
    

1 2 2 4 4 1 3 2  

 2 2 4 6 7 5 12 8 15 10 9 11  

 1 
 

1 
 

2 3 6 4 3 17 10 6 1 

 5 2 1 1 2 11 9 14 11 2 7 4  

 1 
  

2 
 

1 
    

 41 64 

 
 

設問 5.  決定している進路に満足していますか。  （必須回答・１つ選択） 
※ '⑴ 熊本県内企業への就職'、'⑵ 熊本県外企業への就職'、'⑶ 公務員'、'⑷ 自営（起業も含む）'、'⑸ 大学院進学'、 

'⑹ 専門学校'、'⑺ 海外留学' 選択者のみに質問 

 
進路が決まっている学生564名に 

聞きました。 
ẇ ︡ ︡   

ᵫ ᵣ 

（参照） 

前年度とほぼ同率をキープ 
次ページに回答者の内訳表を掲載。 

   

2020(₈ᵕ) 95.6% -0.1% 

2019( ᵕ) 95.7% 0.3% 

2018 95.4% 2.0% 

2017 93.4%  

満足

不満

96 %
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設問5. 進路満足度（つづき） 
 

【進路満足度・学科別回答一覧】       （人） 

טּ      

 221 318 17 8 

 27 29 3 1 

 16 22  2 

 18 27 2  

 12 20 2  

 7 15 1 1 

  1   

 6 10   

 11 8   

 28 60 3  

 20 27 4 3 

 26 41 2  

 50 58  1 

 
 
設問 6.  進路を決定する際に役立ったことは何ですか。  （必須回答・複数選択可） 
※ '⑴ 熊本県内企業への就職'、'⑵ 熊本県外企業への就職'、'⑶ 公務員'、'⑷ 自営（起業も含む）'、'⑸ 大学院進学'、 

'⑹ 専門学校'、'⑺ 海外留学' 選択者のみに質問 

 

 
 
ẇ 150 צּ  

   ḘᶹḐ   

ẇ ṇ ṇ טּ  

9

20

22

34

68

95

97

115

134

158

171

184

240

0 50 100 150 200 250

語学力

海外留学

その他

ボランティア活動

資格

サークル活動

教職員の相談・支援

インターンシップ

面接練習

業界・企業研究

アルバイト経験

学修した専門的な知識・素養

自己分析
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設問6. 役立ったこと（つづき） 
 

【その他回答一覧】 

 

   

 ︡ ךּ  ṇ ṇ  

ṇ  
 

ḭ Ḯ

Ḯ 

 Covid -19   

ṇ   ḭ כֿ  

 ︡  

(YouTube)    

)קּ :

)  
 

ףּ פּ

וֹ ḭ כֿשּ ︣ 

 /   ṇ   

︡( 2 ) 
  

 

ẇ YouTube ḭ ṇ ︣ ḵ 

ẇ ṇ ṇ פּ Ḵ 

 

 

設問 7.  就職活動や進学準備について、後悔していることはありますか。 

（必須回答・複数選択可） 

回答者全員（672名）に聞きました。 

ẇ ︡ ךּ 357  

≥ ᶊ ᶉᵣ§ 

 

ẇ ּש  
ᴴ ᶊ 
ᵣᶉᵶ 

 
（参照）昨年度、後悔していた学生は55％ 

ᵶᶅᵣᶪ  

 

 

次ページに後悔の具体的内容を掲載。 

yes no

53 %
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設問7. 後悔していること （つづき） 

 

 
【その他回答一覧】 

 

   

שּ קּ
 

נּ
צּ פּ  

וֹ שּףּ
קּ  

 ︣
צּ כֿךּ פּ

 

︣
פּ Ḯ  

ףּ  ︣  

 

כֿשּ צּ פּ
נּ צּ

︡ ךּ  

 ךּ

GPA ךּ ︣
פּ  

לּ ︡ שּ︡ ︣
פּ  

 
פּ קּפּ ︡

ךּ ︣ קּ  

 
︣ כֿלּךּ לּ

︡ שּ ︡ כֿ וֹ
צּ קּ  Ḯלּ

1Ṍ3 ︡  

 
כֿ ︣ קּ

 
ṇ ṇ  

︡ ḭ
נּ וֹףּ

פּ  

פּ   ךּ

טּ ḭ קּ
כֿ ︣ פּ
כֿ ︣Ḯ  

לּ ︡ ︣ פּ  

 
PR ︡ נּ
פּ  

 

 

ẇ ּט  ᵮ   Ǝ  ︡ וֹףּ  

פּ  צּ  

ẇ ︡ ךּ 357 53 ðᶍ ᵫ ᶍ ᶫᶱ  
 

25

82

117

120

188

0 50 100 150 200

その他

インターンシップに参加していれば良かった

色々な業種を視野に入れれば良かった

もっと企業研究をしていれば良かった

活動自体を早く始めれば良かった
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設問 8.  就職先を選ぶ際に重視した点について上位 3つ選んでください。 
       ※就職以外の方も現時点で重視する点をお選びください。 

（必須回答・1～3 種類選択可） 
回答者全員（672名）に聞きました。 
 

 

 

ẇ  ᶱ ᵸᶪ  

 

【その他回答一覧】 

   

פּךּ ︡   פּ

 ṇ קּ ḭ פּ צּ

︡ ךּ ṇ  ︢ ︡ כֿךּ   

ḭפּ  

שּ כֿ פּ

 פּלּ

צּ קּ כֿ פּ

 
Covid -19  

   
קּ    

 

次ページに回答者の内訳表を掲載。 

5

12

36

28

72

63

74

120

142

156

187

145

164

215

230

5

13

34

44

58

66

78

109

131

143

159

159

184

240

265

0 50 100 150 200 250 300

海外に事業所がある

その他

社員教育の充実

労働時間

先生の意見

会社の規模

親の意見

職場の雰囲気

休日

業種（製造、食品、建設、小売など）

給与・賞与

仕事のやりがい

福利厚生

職種（研究、開発、営業、事務など）

勤務地

2020年度 2019年度
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設問8.  就職先を選ぶ際に重視した点（つづき） 
 

【重視した点・学科別回答一覧】       （人） 
 

 
 

 
 

 

 

 ךּצּ
   

 
   

 

 

 

 
 

 25 35  18  11  15  22  16  4 10  5 4     2 

 10 20  11  10  6 13  10  9 6 2 6 3 1   

 15 14  12  15  10  12  10  13  8 4 4 4 1   

 9 14  8 10  5 14  7 3 1 8 4   3   

 9 8 6 9 10  4 1 4 2 2 5 1 1   

 7 4 2 9 5 1 1 6 1 5 3 1 1   

 12 9 6 4 4 1 2 5 5   3 4 2   

 10 13  7 7 3 10  9 13  4   3 4 1   

 43 35  31  22  24  24  25  11  9 14  12  7 6 2 

 29 33  17  18  17  21  11  8 4 2 3 1 2   

 31 34  19  14  13  17  22  8 15  6 6 11  2 1 

 65 21  47  30  47  4 17  25  13  18  5 8 14    

 265  240  184  159  159  143  131  109  78  66  58  44  34  5 

 
 
 
設問9.  大学院へ進学される方へお伺いします。希望した大学院はどちらですか。 

（必須回答・1つ選択）  ※ '⑸ 大学院進学' の選択者のみに表示 

「大学院へ進学」を選択した 67名に聞きました。 

 

 

ù54 ᶍ ᵫ 

ᶗ ¨¨ 

 

 

ù ᶎᵆ ᶍ  b

ᵫ 0  

 

 

ù ᶱ ᶕ  

 2019 ᴴᴴᴴ65 ð 

2020 ᴴᴴᴴ81 ð 

 

      16 ð  

 

 

81%
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設問10.  希望する大学院はどの基準で選びましたか。 （必須回答・1つ選択） 

       ※ '⑸ 大学院進学' の選択者のみに表示 

「大学院へ進学」を選択した 67名に聞きました。 

 

 

 

ù ᶇ ᶊ  ᵫ ᶍ  No.1  

 

ù ᶎ  ᶍ ᵫ 4  G᷈ḵḒᶍ☼ ᵪ§ 

  

1

10

42

1

4

7

2

2

12

37

2

0

8

1

0 10 20 30 40

知名度

指導教員

研究内容

偏差値

立地

学費

その他

2020年度 2019年度
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ךּ   

2020年度卒業時アンケートでは、コロナ禍の就職活動に関する質問を4問学生に問いかけた。
（設問 11～14 の 4 問） 

 
設問11.  新型コロナウイルスがあなたの就職活動にどう影響したか教えてください。  

（必須回答・１つ選択） 
※‘⑴ 熊本県内企業への就職’‘⑵ 熊本県外企業への就職’ 選択者のみに質問 

「企業への就職」を選択した 463 名に聞きました。 

 

 

 

 

ùᵆ ᵶᵾᵇᶇ ᵶᵾᶍᶎ 

4 ᶊ 1  

 

 

ùᵆ ᵶᶅ ᶩⱢᵧᵾᵇ 

ᵫ ¨¨ 
 
 
 
 
 
 

【その他回答】 

צּ  ṕ Ṗ 

ףּ  ךּךּ ︡ שּ ṕ Ṗ 

בֿפּףּ  צּ ṕ Ṗ 

ךּ  וֹ ךּ  ḭצּ︣

צּ פּ ךּ ︣ṕ Ṗ 

 
 
【全国調査との比較】 
 就職に特化したサービスWEB サイト“OfferBox”が全国の学生約 3,000 人に調査した結果と比
較してみる。 
 調査名：    2021 年卒学生対象コロナ禍の就職活動における意識調査アンケート 

 実施期間：  2020 年 4 月 

 

ù ᶇ ᵶᶅ  Ǝ

ᵶᵾ ᶎ ᶉᵮ  Ǝ

☼ ᵫ ᵣ ᶎ ᵣ  G

 

 

 

次ページにつづく 

Ẁ , 

23%

Ẁ ︡ , 

54%

︡, 

23%

23.3%

54.2%

22.4%

51.7%
45.1%

3.2%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

影響大＆苦戦 影響有り＆工夫した 影響無し

崇城 全国(春)
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設問11.  コロナ禍の影響（つづき） 

 

【コロナ禍の影響 × 進路満足度】 

 コロナ禍の影響の回答グループ別に進路満足度（設問 5）の回答状況をグラフで示した。 

 

 

 

ù ᷈ḵḒ︡ᶍ☼ ᶱ ᵷᵾ ᶚᶈᴲ ᵫ  r

 

 

【コロナ禍の影響・学科別回答一覧】       （人） 

 
קּ   

ḭוֹ לּצּ שּ
פּ Ḯ 

 
טּ ḭצּ ︡

Ḯ 

 ︢￼
Ḯ 

01  7 27  16  

02  9 17  5 

03  9 23  5 

04  7 19  5 

05  11  12    

06    1   

07  2 5 1 

08    15  2 

09  21  38  16  

10  17  21  5 

11  10  26  6 

12  14  45  42  

 107  249  103  

24

104

47

73

140

53

6

4

2

4

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑴ 大きな影響を受け、

就職活動がうまく進まなかった。

⑵ 多少なりとも影響はあったが、

工夫して就職活動を進めた。

⑶ 特に影響は感じずに進められた。

とても満足 まあ満足 やや不満 とても不満
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設問12.  決定した企業の採用選考方法を教えてください。  （必須回答・１つ選択） 

※‘⑴ 熊本県内企業への就職’‘⑵ 熊本県外企業への就職’ 選択者のみに質問 

 

「企業への就職」を選択した 463 名に聞きました。 

 

 

 
 

ẇ  ᶎ ᶿḻḲ  ᴻ

 

 

【採用選考方法 × コロナ禍の影響】 

 採用選考方法の回答グループ別にコロナ禍の影響（設問 11）の回答状況をグラフで示した。 

 ※‘その他’選択者は除外 

 

ẇ ּך 

 

  

, 223

WEB, 135

WEB , 

103

53

31

23

109

80

59

58

24

20

0% 20% 40% 60% 80% 100%

対面

WEB

対面とWEBの両方

影響大＆苦戦 影響有＆工夫 影響無し

ṥ Ṧ 

 ṇ ṕ Ṗ 

 ṕ Ṗ 
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設問13.  WEBを用いた選考で不満を感じることはありましたか？  （必須回答・１つ選択） 

※‘⑴ 熊本県内企業への就職’‘⑵ 熊本県外企業への就職’ 選択者のみに質問 

「企業への就職」を選択した 463 名に聞きました。 

 

 

 

 

ẇ 86 ðᶍ ᵫ 

  ᵶ 

 

ẇ ᶉ ꞌ ᶱ ᶂᵾ 

ᵫ ᵣ 

 

 

【その他回答】 

 WEB וֹ ךּ ךּ פּ ṕךּ 12 Ṗ 

 WEB טּצּ כֿ וֹ ṕ Ṗ 

ךּ  ṕ Ṗ 
 
 
【全国調査との比較】 
 就職に特化したサービスWEB サイト“OfferBox”が全国の学生約 3,000 人に調査した結果と比
較してみる。 
 調査名：    2021 年卒学生対象コロナ禍の就職活動における意識調査アンケート 

 実施期間：  2020 年 4 月 

 

ù ᶇ ᵶᶅ  Ǝ

WEB ᶱ ᵣᵾ ᶆ ᶱ ᵷᶪ ᶎ ᶉ  r
 
 

11.6%

88.4%

54.3%
45.7%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

有る 無い

崇城 全国（春）

無い, 397

有る, 52

その他, 14

86%
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設問14.  問13で「⑴不満がある」と回答した方は、何に不満を感じましたか。 

 （必須回答・複数選択可） 

「不満がある」を選択した 52 名に聞きました。 

 
【全国調査との比較】 
 就職に特化したサービスWEB サイト“OfferBox”が全国の学生約 3,000 人に調査した結果と比
較してみる。 
 調査名：    2021 年卒学生対象コロナ禍の就職活動における意識調査アンケート 

 実施期間：  2020 年 4 月 

 

ù ᶇ ᵶᶅ  Ǝ

ᵆּו   ☿   ᵇᶊ ᵸᶪ ᵫ ᶊ ᶉᵣ  
 
以下、それぞれの不満項目に寄せられたコメントを掲載する。 
 

 ṇ ︣  

 ṇ ︡ נּ כֿ צּ פּ︡  

צּךּ   ךּ

צּ   ךּ︡

לּצּ  שּ ךּ פּ   
לּ￼נּ שּ נּ פּ  

 ︢  

צּ   לּ

קּ  כֿךּ צּ כֿשּ צּ  ךּ︡

כֿ︣    אל︡
ḭ צּ פּ פּ  ךּ

טּצּ  שּ ︣ צּ פּ︡ וֹפּ צּ

שּ   
צּ ︡ כֿלּ טּצּ קּ ︣ נּ וֹ

 ךּ

46.2%

26.9%

40.4%

19.2%

13.5%

7.7%

5.8%

52.1%

48.3%

46.3%

39.0%

21.7%

16.1%

2.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

⑴ コミュニケーションに関する不満

⑵ 音声に関する不満

⑶ ネットワーク接続に関する不満

⑷ 映像に関する不満

⑸ 実施場所に関する不満

⑹ 事前準備に関する不満

⑺ その他の不満

崇城 全国（春）
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 ︣  
 ṇ ךּ טּ ḭצּ צּ קּ שּשּ צּ

שּ פּ   
קּ ךּשּ טּצּ  

טּצּ   

לּ  שּ קּ כֿךּ טּצּ  

טּצּ  ḭ צּ צּ נּכֿ  ךּ

ךּ  צּ פּ ￼ḭ נּאל טּ לּ ︡צּ ︡   
צּ קּ ḭךּ קּ אל   ךּ

צּ קּ  ךּ

צּ  ךּ כֿ צּ פּ ךּ טּצּ   
צּ קּ פּ ḭ קּ ︣ צּ ︡ פּ   

צּ נּכֿ פּ ︡ כֿ ḭ ︡ ךּ כֿ
צּ ךּ פּ  

 ṇ ︣  

צּ  אל   
ṇ צּ   ךּ

 

צּ    
צּ ︡  

 ṇ צּ צּ קּ פּ  

 ︡ ךּ טּצּ  

פּ  ︡ כֿלּ טּצּ  

צּ  שּ ḭ צּ פּ ︡   
פּךּ פּ ︣ 

 ︣  

צּ  פּ  ךּשּ

טּצּ   

צּ  ḭ נּ קּ טּצּ  

צּ  שּ אל ךּ צּ  ךּשּ

 ︣  

כֿ  ︡ פּלּ  לּ

צּ  שּ טּ ︡  

 ￼︡ פּ כֿ קּ וֹ ךּ ︡  ךּשּ

 ︣  

צּאל   ךּ

צּ  פּךּ  

  

צּ  פּ   
 

צּ  ︡ ḭ אל  

 

ù ᶇᶎ│ᶉᶪ WƎEB ᶉᶨᶆᶎᶍ ᶞᵫ ᶨᶫᶅᵣ  ᶅ

ù WEB ᶍ ᶎᴲ ᶡ ᶡ ᶱ ᶟᶇ 

ᵴᶫᶅᵣᵬᵼᵥᶉ ᶆᵡ  ᶅ                 
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ךּ   

2020 年度卒業時アンケートも前年度と同様に、７項目の教育満足度について質問した。 
 

設問18. 本学における教育内容についてお伺いします。以下の事項について、入学から現
在までの総合的な満足度をお答えください。 （必須回答・１つ選択） 

 

「満足」および「どちらかといえば満足」を選択した学生の割合を示すと以下の結果となった。 

【前年度との比較】 

Ṿ R2  R1   

 87% 83% +4% 

 82% 73% +9% 

 80% 76% +4% 

( ) 77% 74% +3% 

 70% 63% +7% 

 79% 73% +6% 

 79% 73% +6% 

 
 

ù ᶅᶍ ᶆ ᶧᶩᶡ ᶍḥᶹḻḐᵫ ᵶᵾ 

ù ᴲᵆ ╔ᵇᶍ ᵫ ᶡ ᵣ 
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ךּ   

2020 年度卒業時アンケートも前年度と同様に、総合的な満足度について 5問学生に質した。 
 

設問19.  崇城大学での学生生活はいかがでしたか。よろしければコメントも入力してくださ
い。 （必須回答・１つ選択） 

 

 

「とても満足」および「まあ満足」を選択した学生の

割合を示すと円グラフに示す結果となった。 

ù ᶗᶍ ᶎ 

ᶊ  r

 

 

 

 

 

【学生生活満足度・学科別一覧】     （人、％） 

 
 

 
טּ    

 

 
  

Ƒƒ  18 41 89.4% 4 3 10.6% 66 

ƑƓ  13 27 85.1% 3 4 14.9% 47 

ƑƔ  3 35 76.0% 9 3 24.0% 50 

Ƒƕ  9 25 94.4% 2  5.6% 36 

ƑƖ  4 17 87.5% 1 2 12.5% 24 

ƑƗ  11 8 100.0%   0.0% 19 

ƑƘ  6 17 85.2% 4  14.8% 27 

Ƒƙ  10 17 87.1% 4  12.9% 31 

Ƒƚ  20 69 83.2% 15 3 16.8% 107 

ƒƑ  20 38 87.9% 6 2 12.1% 66 

ƒƒ  24 47 88.8% 8 1 11.3% 80 

ƒƓ  29 76 88.2% 12 2 11.8% 119 

 167 417 86.9% 68 20 13.1% 672 

 

ù ᴴ ᶍ ᵫ ᵣ ᶊשּ ᶱ ᵰᵾ 

ø ᷈ḩḻḐ╗ ᶎḥᴻḇḳᶍ᷂ḫḛḕḋḐᶊᶅ ᶆ  

 

  

満足 不満

86 %

満足 不満

87 %

+ểṾ
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設問20.  進学を考えている高校生に崇城大学への進学を勧めたいと思いますか。  
 （必須回答・１つ選択） 

 

 

「勧める」および「やや勧める」を選択した学生の割合

を示すと円グラフに示す結果となった。 

ù ᶧᶩᶡ ð ᵶᵾ 

 

 

 

 

 

 

【崇城大学推奨度・学科別一覧】     （人、％） 

  
 

 
 

טּ  

 ךּ
   ךּ

Ƒƒ  11 39 75.8% 6 10 24.2% 66 

ƑƓ  12 24 76.6% 7 4 23.4% 47 

ƑƔ  3 34 74.0% 6 7 26.0% 50 

Ƒƕ  7 19 72.2% 8 2 27.8% 36 

ƑƖ  7 11 75.0% 2 4 25.0% 24 

ƑƗ  10 9 100.0%   0.0% 19 

ƑƘ  6 17 85.2% 2 2 14.8% 27 

Ƒƙ  9 14 74.2% 8  25.8% 31 

Ƒƚ  13 59 67.3% 28 7 32.7% 107 

ƒƑ  12 39 77.3% 5 10 22.7% 66 

ƒƒ  11 51 77.5% 13 5 22.5% 80 

ƒƓ  24 76 84.0% 15 4 16.0% 119 

 125 392 76.9% 100 55 23.1% 672 

 

ù ᴴ ᶍ ᵫ ᵣ ᶊשּ ᶱ ᵰᵾ 

ù ᵫ 100 ðᶍ ᶎ ᶡ100 ð 

 

 

 

 

 

 

次ページに学生生活満足度と崇城大学進学推奨度のクロス集計を掲載。 

勧める 勧めない

77 %

+ểṾ



 
 

27 

設問20.  崇城大学進学推奨度（つづき） 
 

設問 19「学生生活満足度」と設問 20「崇城大学進学推奨度」をクロス集計した。 
 

【問 19 と問 20 クロス集計表】       （人） 

 
  

 

 

טּ  

 ךּ
  ךּ

 88  68  6 5 167  

טּ  37  300  68  12  417  

  23  25  20  68  

  1 1 18  20  

 125  392  100  55  672  

 

 

 

 

ù ᵫ ᵣᶚᶈᴲ ᵸᶪ ᵫ  r

ù ᶎᵆᶣᶣ ᶠᶪᵇᶱ ᵸᶪ ᵫ60%  

 

  

53%

9%

19%

41%

72%

34%

5%

58%

4%

16%

37%

5%

15%

3%

3%

29%

90%

8%

⑴とても満足

⑵まあ満足

⑶やや不満

⑷とても不満

総計

⑴ 勧める ⑵ やや勧める ⑶ あまり勧めない ⑷ 勧めない
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設問 21.  崇城大学を勧める理由を教えてください。  
※‘⑴ 勧める’‘⑵ やや勧める’選択者のみに質問 （必須回答・複数選択可） 

選択肢 ⑴ 専門教育が充実している ⑵ 英語教育が充実している ⑶ 情報教育が充実している 

⑷ 起業家育成プログラムが充実している ⑸ 施設が充実している ⑹ 就職支援が充実している 

⑺ 就職に有利 ⑻ 学生プロジェクトが活発 ⑼ サークル活動が活発 

⑽ 特待生制度(ミライク)・奨学金が充実している ⑾その他（自由記述） 

 

高校生に崇城大学を勧めると回答した517名に訊きました。 

 

※比率は回答対象者 517 人に対する割合。 

 

ù 517 ᶍᵥᶀ 

ᵆ ╔ᵫ ᵶᶅᵣᶪᵇᶱ ᵶᵾ ᶎ46 ð 

 

ṕ Ṗ 

ṇ ṇ ṕ2 Ṗ  /  ּצ ךּ  /  ךּ︡    /  ךּ︣

ךּ צּ שּ פּלּ   /   

לּ לּךּ צּ פּ פּ   /  

ךּ לּ נּ קּ   /  ṇ צּ ḱ  /  ךּקּ צּ

צּ  /    /  ךּ שּ   /  ︡   /  ךּ

ḭ קּ טּצּ  /  ︣ טּצּ  /   שּ ךּ

ךּ טּ ךּ  לּ

 
 
 
 

設問 22.  崇城大学を勧めない理由を教えてください。  

※‘⑶ あまり勧めない’‘ ⑷ 勧めない’選択者のみに質問 （自由記述） 

 

ø ᷈ḩḻḐ╗ 9֩9 ᶎ֪ḥᴻḇḳᶍ᷂ḫḛḕḋḐᶊᶅ ᶆ  

ù ᵆ ᵇᵆ᷈ḵḒ︡ᶍ ᶍ ꞌᵇᶉᶈ ≥ ᵫᵡᶂᵾ 

̙ Σ᷉ϛЪϱрЕ ᵕ   

1ӡ  ễӾ 236 45.6% 

2ӡ  ☼  142 27.5% 

3ӡ  (Ьжϱϼ) 139 26.9% 

4ӡ  ◦19.0% 98 כ 

5ӡ  ֽ῎ễӾ 76 14.7% 

6ӡ  τ  72 13.9% 

7ӡ  Ђ˔ϼиᶨ  31 6.0% 

8ӡ  ᶘ ФкЅϴϼЕ 24 4.6% 

9ӡ  ễӾ 23 4.4% 

10ӡ  ṞỘᴪӾ ФкϽжЭ 14 2.7% 

45.6%

27.5%

26.9%

19.0%

14.7%

13.9%

6.0%

4.6%

4.4%

2.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%
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設問23. まもなく卒業を迎えられますが、崇城大学を卒業することを誇りに感じていますか。  
（必須回答・１つ選択） 

 

「誇りに思う」を選択した学生の割合を示すと円グ

ラフに示す結果となった。 

ù ᶧᶩ ðᶡ ᵶᵾ 

 

             【経年変化】 

 

 

 

 

 
設問 19「学生生活満足度」と設問 23「崇城卒業生の誇り」をクロス集計した。 
 

【問 19 と問 23 クロス集計表】       （人、％） 

 
ṋ    נּךּךּ ךּ 

 155  12  167  92.8%  

טּ  323  94  417  77.5%  

 23 45  68  33.8%  

 0 20  20  0.0%  

 501  171  672  74.6%  

※比率は満足度の項目別に対して「誇りに思う」と回答した人数の割合。 

ù ᵫ ᵣᶚᶈ  Ǝ

ᶱ ᵸᶪᵲᶇᶱ ᶩᶊ ᵷᶪ ᵫ ᵣ 

ù ᶊ ᵫᵡᶂᵾ ᴲ ᶩᶊ ᵷᶪ ᶎ  r

 

ḭ 8 ךּ

￼ḭ ︣ כֿ ︣ ︡ שּ Ḯ 

ṡ ︣ כֿ ︢ Ṣ צּ ךּ ḭפּ ︡

טּצּ לּ Ḯ 

 
 
 
 
設問 24. 崇城大学で受けた教育のこと、崇城大学で学んで思ったこと等、大学に対して是

非言っておきたいことをご入力ください。 （自由記述） 

ø ᷈ḩḻḐ╗ 1֩05 ֪ᶎḥᴻḇḳᶍ᷂ḫḛḕḋḐᶊᶅ ᶆ  

ù ᵆ ╢ᶗᶍ ᵇᵆ ᶗᶍᶷḑḘᶹḁᵇᶉᶈ 

以上 

2020  74.6%  

2019  69.5%  

2018  74.6%  YES NO

75 %

+ệṾ

92.8%

77.5%

33.8%

0.0%

74.6%

0.0% 50.0% 100.0%


